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Aρ. Πρωτ:3377/06.09.07 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 25ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 177/07 της Ε.Ε. 

Στις 05 Σεπτεμβρίου 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 25η συνεδρίασή της η 

Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός 

και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή στις 31/08/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος, 

Νικήτας Καμαρινόπουλος, Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νίκος 

Σαράντης, Κων/νος Χριστόπουλος, – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς   

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 3ο θέμα Η.Δ. περί «Λήψης απόφασης για την δημοσίευση του 

ισολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2006 στον τοπικό τύπο» και λέει τα εξής: 

Σύμφωνα με το άρθρο 163 παρ.6 του Ν.3463/06 «ο ισολογισμός μετά των αποτελεσμάτων χρήσεως 

και του πιστοποιητικού ελέγχου του ορκωτού – λογιστή δημοσιεύεται μετά την έγκρισή του από το 

διοικητικό συμβούλιο σε μία τουλάχιστον εβδομαδιαία ή ημερήσια τοπική εφημερίδα ή εάν τέτοια δεν 

υπάρχει σε εφημερίδα η οποία εκδίδεται στα όρια του νομού που εδρεύει ο Δήμος». 

Στo πλαίσιο ενημέρωσης των πολιτών της Δυτικής Αθήνας, όσον αφορά ευρύτερα στην 

γνωστοποίηση των οικονομικών  στοιχείων του Συνδέσμου προτείνω να ληφθεί σήμερα απόφαση και 

να εγκρίνουμε τη δημοσίευση του ισολογισμού του ΑΣΔΑ, οικονομικού έτους 2006 σε όλα τα τοπικά 

έντυπα της Δυτικής Αθήνας όπως παρακάτω: 

Αναγέννηση Περιστερίου, Metrocity, Η Πόλη μας, Προοδευτική, Υπεύθυνος πολίτης, Δημοτικός Τύπος, 

Ελεύθερος Διάλογος, Πρώτη του Περιστερίου, Νέα Γνώμη, Ηχώ, Ελευθερία, Ρεπορτάζ και 15 Μέρες 

στη Δυτική Αθήνα.  

Το κόστος για την παραπάνω δαπάνη σύμφωνα με τις προσφορές των εντύπων, ανέρχεται στο ποσό 

των 6.961,50 €. 

Προτείνω επίσης να διαθέσουμε αντίστοιχα πίστωση ποσού 6.961,50 € σε βάρος του Κ.Α 00.6431 

«Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Συνδέσμου» του προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ 

οικονομικού έτους 2007  
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Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07απόφαση 

του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την 

κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 

1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η 

Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την 11/07 απόφαση του Δ.Σ που αφορά 

την 2η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, καθώς και την 15/07 απόφαση 

του Δ.Σ που αφορά την 3η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση 

του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την δημοσίευση του ισολογισμού του ΑΣΔΑ, οικονομικού έτους 2006 στα ακόλουθα 

έντυπα: Αναγέννηση Περιστερίου, Metrocity, Η Πόλη μας, Προοδευτική, Υπεύθυνος πολίτης, 

Δημοτικός Τύπος, Ελεύθερος Διάλογος, Πρώτη Περιστερίου, Νέα Γνώμη, Ηχώ, Ελευθερία, 

Ρεπορτάζ και 15 Μέρες στη Δυτική Αθήνα 

• Διαθέτει πίστωση ποσού 6.961,50€ σε βάρος του Κ.Α 00.6431 «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής 

δραστηριοτήτων του Συνδέσμου» του προϋπολογισμού του ΑΣΔΑ οικονομικού έτους 2007  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 177/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάμπρος Σπ. Μίχος                                                                 Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                        

                                                                            Νικήτας Καμαρινόπουλος – Μέλη 

                                                                      Φώτης Μαρκόπουλος 

                                                                              Ιωάννης Μελάς  

                                                                            Νίκος Σαράντης  

                                                                                 Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                                              

                                                                                                                      ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 05/09/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

                                                        

                                                          Λάμπρος Σπ. Μίχος 

                                                      Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας 

 


	Η Εκτελεστική Επιτροπή

